	Input DEA
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1.fáza:
	 
	 
	 
	
	2.fáza:
	 
	 
	 
	 
	

	min θ
	
	
	 
	
	max ω
	=
	1T s(+) + 1T s(-)
	

	 
	Yλ
	≥
	y(o)
	
	 
	Yλ
	-s(+)
	=
	y(o)
	

	-θx(o)
	+Xλ
	≤
	0
	
	-θx(o)
	+Xλ
	+s(-)
	=
	0
	

	 
	λ
	≥
	0
	KVR
	 
	λ, s(+), s(-)
	≥
	0
	

	 
	1T λ
	=
	1
	VVR
	 
	1T λ
	 
	=
	1
	

	 
	1T λ
	≤
	1
	NrVR
	 
	1T λ
	 
	≤
	1
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Inputovo orientovaný model:
	
	
	
	
	
	
	

	efektívna DMU:
	θ = 1 a  s(+), s(-) = 0
	
	
	
	
	
	

	neefektívna DMU:
	a)
	θ < 1
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	b)
	θ = 1 a aspoň 1 prvok vektorov s(+), resp. s(-) > 0
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1.fáza:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	DMUo dosahuje θ*100 % efektívnosti najlepšieho podniku.
	
	
	
	
	

	Všetky svoje vstupy by mala redukovať na toto % alebo zvýšiť výstupy o 100-θ %.
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2.fáza:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Aby sa DMU stala efektívnou, mala by redukovať svoje vstupy (radiálne) na θ*100 %
	
	

	(t.j. koeficientom θ) a neradiálne: výstyp yi zvýšiť ešte o si+ a vstup xj znížiť o sj-
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	INTERPRETÁCIA
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	θ
	z int. <0,1>
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Vyjadruje podiel výstupu DMUo k výstupu efektívnej DMU.
	
	
	
	

	
	Miera redukcie vstupov DMUo pri danej úrovni výstupov tak, aby DMUo bola efektívna.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	= 1/ θ
	koeficient proporcionálneho nárastu výstupov dosiahnuteľných pri danej úrovni vstupov,

	
	aby DMUo bola efektívna.
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	neradiálne odchýlky:
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	s(+)
	Deficit výstupov
	
	
	
	
	
	
	

	
	O koľko má podnik expandovať výstup, aby sa dostal na úroveň virt. podniku.
	

	s(-)
	Prebytok vstupov
	
	
	
	
	
	
	

	
	O koľko má podnik redukovať vstup, aby sa dostal na úroveň virt. podniku.
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	1.fáza:
	 
	 
	 
	
	2.fáza:
	 
	 
	 
	 
	

	max θ
	
	
	 
	
	max ω
	=
	1T s(+) + 1T s(-)
	

	-θy(o)
	+Yλ
	≥
	0
	
	-θy(o)
	+Yλ
	-s(+)
	=
	0
	

	 
	Xλ
	≤
	x(o)
	
	 
	Xλ
	+s(-)
	=
	x(o)
	

	 
	λ
	≥
	0
	KVR
	 
	λ, s(+), s(-)
	≥
	0
	

	 
	1T λ
	=
	1
	VVR
	 
	1T λ
	 
	=
	1
	

	 
	1T λ
	≤
	1
	NrVR
	 
	1T λ
	 
	≤
	1
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Outputovo orientovaný model:
	
	
	
	
	
	
	

	efektívna DMU:
	θ = 1 a  s(+), s(-) = 0
	
	
	
	
	
	

	neefektívna DMU:
	a)
	θ > 1
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	b)
	θ = 1 a aspoň 1 prvok vektorov s(+), resp. s(-) > 0


	
	
	

	Input SuperDEA
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1.fáza:
	 
	 
	 
	
	2.fáza:
	 
	 
	 
	 
	

	min θ
	
	
	 
	
	max ω
	=
	1T s(+) + 1T s(-)
	

	 
	Yλ
	≥
	y(o)
	
	 
	Yλ
	-s(+)
	=
	y(o)
	

	-θx(o)
	+Xλ
	≤
	0
	
	-θx(o)
	+Xλ
	+s(-)
	=
	0
	

	 
	λ
	≥
	0
	KVR
	 
	λ, s(+), s(-)
	≥
	0
	

	 
	j
	≠
	0
	
	 
	 
	j
	≠
	0
	

	 
	1T λ
	=
	1
	VVR
	 
	1T λ
	 
	=
	1
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Inputovo orientovaný model:
	
	
	
	
	
	
	

	efektívna DMU:
	
	θ >= 1
	(Pri P-C ef. aj všetky s>=0)
	
	
	
	

	neefektívna DMU:
	
	θ < 1
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Output SuperDEA
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1.fáza:
	 
	 
	 
	
	2.fáza:
	 
	 
	 
	 
	

	max θ
	
	
	 
	
	max ω
	=
	1T s(+) + 1T s(-)
	

	-θy(o)
	+Yλ
	≥
	0
	
	-θy(o)
	+Yλ
	-s(+)
	=
	0
	

	 
	Xλ
	≤
	x(o)
	
	 
	Xλ
	+s(-)
	=
	x(o)
	

	 
	λ
	≥
	0
	KVR
	 
	λ, s(+), s(-)
	≥
	0
	

	 
	j
	≠
	0
	
	 
	 
	j
	≠
	0
	

	 
	1T λ
	=
	1
	VVR
	 
	1T λ
	 
	=
	1
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Outputovo orientovaný model:
	
	
	
	
	
	
	

	efektívna DMU:
	
	θ <= 1
	
	
	
	
	
	
	

	neefektívna DMU:
	
	θ > 1
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	max ω
	=
	1T s(+) + 1T s(-)
	

	 
	Yλ
	≥
	y(o)
	 
	 
	Yλ
	-s(+)
	=
	y(o)
	

	-θx(o)
	+Xλ
	≤
	0
	 
	-θx(o)
	+Xλ
	+s(-)
	=
	0
	

	 
	1T λ
	=
	1
	 
	 
	1T λ
	
	=
	1
	

	 
	λj 
	=
	0 alebo 1
	 
	 
	
	λj 
	=
	0 alebo 1
	

	 
	 
	 
	(binary)
	 
	 
	 
	 
	 
	(binary)
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Inputovo orientovaný model:
	
	
	
	
	
	
	

	efektívna DMU:
	
	θ = 1
	(Pri P-C ef. aj všetky s=0)
	
	
	
	

	neefektívna DMU:
	
	θ < 1
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	=
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	≤
	x(o)
	
	 
	Xλ
	+s(-)
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	1T λ
	=
	1
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	efektívna DMU:
	
	θ = 1
	(Pri P-C ef. aj všetky s=0)
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	Outputovo orientovaný model:
	
	
	
	
	
	
	

	efektívna DMU:
	
	θ = 1
	(Pri P-C ef. aj všetky s=0)
	
	
	
	

	neefektívna DMU:
	
	θ > 1
	
	
	
	
	
	
	


	Output FDH
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	-θy(o)
	+Yλ
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	-θy(o)
	+Yλ
	-s(+)
	=
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	Xλ
	≤
	x(o)
	
	 
	Xλ
	+s(-)
	=
	x(o)
	

	 
	1T λ
	=
	1
	
	 
	1T λ
	
	=
	1
	

	 
	λj 
	=
	0 alebo 1
	
	 
	λj 
	
	=
	0 alebo 1
	

	 
	 
	 
	(binary)
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	Outputovo orientovaný model:
	
	
	
	
	
	
	

	efektívna DMU:
	
	θ = 1
	(Pri P-C ef. aj všetky s=0)
	
	
	
	

	neefektívna DMU:
	
	θ > 1
	
	
	
	
	
	
	

	Output FDH
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	-s(+)
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	Xλ
	≤
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	Xλ
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	λj 
	=
	0 alebo 1
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	=
	0 alebo 1
	

	 
	 
	 
	(binary)
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	Outputovo orientovaný model:
	
	
	
	
	
	
	

	efektívna DMU:
	
	θ = 1
	(Pri P-C ef. aj všetky s=0)
	
	
	
	

	neefektívna DMU:
	
	θ > 1
	
	
	
	
	
	
	


	Aditívny model
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	max ω
	=
	1T s(+) + 1T s(-)
	 
	
	
	
	

	 
	Yλ
	
	-s(+)
	=
	y(o)
	
	
	
	

	 
	Xλ
	
	+s(-)
	=
	x(o)
	
	
	
	

	 
	
	λ, s(+), s(-)
	≥
	0
	KVR
	
	
	

	 
	1T λ
	 
	 
	=
	1
	VVR
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	efektívna DMU:
	 s(+), s(-) = 0
	
	
	
	
	

	neefektívna DMU:
	aspoň 1 prvok vektorov s(+), resp. s(-) > 0
	
	
	


